

在家门口也可以赏美景、亲子乐、品文化

景点活动丰富 带你玩转长假

“十一”国庆即将来临,我市各主要景区在做好疫情防控的基础上,纷纷推出相关活动。为此,记者梳理了市区部分景区活动,让南通市民在家门口欢度国庆假期。

狼山国家森林公园活动精彩纷呈

国庆期间,狼山景区开启“心愿之旅”,上千把油纸伞组成的浪漫“天空之伞”,让市民感受国潮满满的艺术氛围和浪漫气息。景区还精心准备了各种特色路牌、特色心愿打卡点。今年国庆又恰逢重阳,带上家人到狼山登高远眺,踏秋赏景,在温馨欢乐的氛围中度过节日也是一个不错的选择。

啬园景区精心布置了漫步七彩风车步道,营造浓厚的节日氛围。10月1日,市民可报名参与亲子彩虹跑、享受音乐派对。10月3日的捕鱼表演、葫芦绘画采摘活动也是亲子游不错的选择。同时景区还有彩虹滑道、丛林部落等趣味游乐项目,可以让孩子们享受愉悦温馨的假日时光。

军山景区为游客精心准备了“采秋之旅”。推出的“森林小精灵”互动萌宠项目,可以让市民游客零距离接触各类网红萌宠。“采撷秋天、拓印自然”手工体验可以让市民制作独一无二的属于自己的艺术作品。“小小茶农”秋茶亲子采摘活动,让大人和孩子们自己动手采摘、炒制、品茶,在亲近自然的同时,拉近亲子的距离。景区在“狼性精神”拓展培训基地,还开设了各式各样“勇者之旅”活动,想要挑战自己的市民不妨一试。

唐闸古镇让您乐在其中

国庆期间,唐闸古镇北山景区将开展一系列活动,让前往景区的市民游客乐在其中。

10月1日至7日,景区有“焕发老街活力 赋彩美好生活”2022国庆文创集市活动。现场将精心挑选20个左右特色摊位,包含非遗产品、特

色小吃、DIY手作、文创产品、益智玩具等品类,满足公众不同层次文化消费的需求。

在北市景区的展馆内、景观旁或绿化里,也可能是景区的任意角落中,景区工作人员将把藏宝券(小红包)藏在其中,游客只要找到这些藏宝券,即有好礼相赠。相信这一场北市寻宝之旅将给市民游客的游览行程带来更多惊喜。

尊老敬老是中华民族的传统美德。10月4日重阳节当天下午,景区有一场小型的象棋比赛,目前已有12名夕阳红棋手报名参赛。

10月5日在畅音台广场上还有吃西瓜比赛,现场将邀请6名游客参加,比赛谁最快将西瓜吃完,优胜者会得到现金红包一个!剩余的参赛选手也都会获得礼品一份。比赛分别在上午11点,下午2点、3点、4点、5点,5个整点开始,有兴趣的游客可以现场报名参加。

艺术展览在海门、通州举行

国庆期间,在海门张謇故里小镇·柳西半街的无终艺术中心,将开启一扇关于柳西半街的记忆之门——《半街印象·柳西半街人文影像展》,展出与柳西半街有关的文化、人文、美食、美景、非遗等摄影作品,展示摄影人在柳西半街里所有的看见与感知,展出时间为10月1日至31日。

此外,在通州区文博中心一楼美术馆(曹用平艺术馆)将举办通州民间工艺精品展,展示丰富多彩的民间艺术精品,将生活中许多平凡的物件通过艺术之美呈现。本次展览将持续到10月16日。

本报记者李波 本报见习记者朱荭

南通路网发布国庆出行指南

预测30日下午4时起交通流量渐增

晚报讯 27日,南通路网发布今年国庆假期出行指南,帮助市民提前做好出行攻略,科学规划出行。

今年国庆节高速公路免费7天,免费开始时间是10月1日(星期六)0时~10月7日(星期五)24时。根据历年国庆期间主要干线公路交通流量变化情况,结合当前疫情变化和9月份交通流量特征。预测2022年国庆期间南通市国省干线路网流量总体平稳,比平时有所上升,局部路段可能上升5%~8%,约12600辆/日,速度预测63.93公里/小时。值得注意的是,30日下午4时开始交通流量逐渐增加;10月5日随着假期临近结束,下午4时返程交通流量开始增加。

国庆期间出行需留意易拥堵地段。南通路网预测225省道通州段

K59+000至K60+000江海大道交叉口、228国道通州段唐洪加油站路口段K3315+890至K3315+940下行段车辆增多;228国道海门段锦石南路口K3354+000至K3355+000上(下)行车多缓行。

假日期间,南通市普通国省道公路4个服务区(G228 栟茶服务区、G228 苜蓿镇服务区、G328 通州湾服务区、S603 磨头服务区)和5个停车区(G228 十总停车区、S335 余北停车区、S222 四甲停车区、G228 启东停车区、G328 姜海停车区)均正常运营,做好疫情防控,免费提供停车、热水、如厕、休息。

此外,国庆期间,全市国省干线有8处路段施工,过往车辆及行人需按照施工指示标志慢速通行。

记者严春花 通讯员刘艳 顾桐

从严从细落实防控措施 及时报备做到应检尽检

当前,疫情防控形势严峻复杂。国庆假期将至,我市各场所疫情防控措施落实情况究竟如何?27日,记者前往火车站、商场、酒店、社区等地实地探访相关情况。

火车站: “48小时核酸”“落地检”缺一不可

早上9点,南通火车站的人站口已经排起长龙。工作人员站在队列前一检查着进站人员的核酸报告。就在入口右侧,摆放着蓝底白字的温馨提醒:“按照国务院联防联控机制规定,2022年9月10日至10月31日,旅客进站乘车需持48小时内核酸阴性证明,请广大旅客提前做好相关准备,确保出行顺畅。”

考虑到一些乘客的核酸检测结果还没有出来,南通站在入口旁边特地设置了等待篷,当乘客48小时核酸结果出来后方可照常乘车。工作人员告诉记者:“如果因缺少核酸阴性证明而选择更改行程,在列车出发前和出发后半小时内,可以去人工退票窗口免费办理退票手续。”

“各位旅客请出示行程码。”上午10点半,南通站出站口迎来了一批出站旅客,由护栏分隔开的出站口根据旅客的不同出发地分成了3个方向。“本省低风险来通的旅客在出示行程码后可以直接出站,外省低风险来通的旅客需要进行落地检,而中高风险地区来通的旅客则需要去核酸检测亭进行核酸、隔离。”一旁的工作人员说道。

酒店、商场: 进出须持有核酸阴性证明

“请出示你的72小时核酸阴性证明。”27日上午,记者来到市区虹桥路的一家连锁酒店,还没走进酒店大堂,就被保安拦下。“进入酒店必须要出示72小时核酸证明,如果你是中高风险地区来的,需要提前向酒店报备,我们再通知街道。”保安赵先生向记者说明。随即,又有一位女士进入酒店,保安在查验了她

的核酸结果之后才放行。

在文峰城市广场,商场对核酸检测的要求同样严格。“你们的核酸是96小时的,已经过期了,72小时核酸才能进入商场。”门口的工作人员在看完两位同行女士的健康码后说。“进入商场,我们要求出示72小时核酸检测阴性证明才能进出,像这样核酸过期的,我们都不会放行。”工作人员介绍,进入商场的顾客还必须通过测温门,确认体温正常,这也是为了每一位顾客的安全着想。

社区: 返通需及时报备、“应检尽检”

当天下午,在崇川区新城桥街道朝晖社区,社区党委书记李文娟正忙着和同事们摸排外地来通人员,她拿起手机群聊向记者展示:“每个楼栋我们都建了一个网格群,我们社区目前已经有了108个网格群,疫情防控相关措施我们都会发在里面提醒居民。”据她介绍,小区每个单元的楼道内都张贴了二维码,手机一扫就可以进行来通报备和查询核酸检测点。同时,还印刷了4000多份报备联系方式,贴在每家每户的门口和各个店铺门口,这样一来,返通的人员随时可以联系到社区,及时报备来通情况。

近期,朝晖社区平均每天都能接到六七十条外地来通人员摸排信息,李文娟会一个一个打电话确认核对过去,告知对方最新的管控措施,提醒对方及时做好核酸检测。“由于全国中高风险地区每天都有变化,我们要时刻关注变动,才能告知准确的防控措施。”李文娟说。

目前,南通市疫情防控指挥部发布的第68号通告明确:提倡节日期间市内游,市民非必要不前往有中高风险地区或本土疫情发生的城市,尽量减少跨地市出行。如确需出行,关注疫情动态,提前了解目的地疫情风险等级和防疫措施,做好个人防护和出行报备,注意旅途防疫和安全。

本报见习记者王怡 本报记者冯启榕

警方通告

2021年6月28日,我局对陈宗富(男,51岁,通州人)、吴国英(女,51岁,通州人)涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查。目前,警方正全力开展案件侦办工作。

为保障侦查工作进行,收集证据、打击犯罪、挽回出借人的经济损失,请借款给陈宗富和吴国英的人员于2022年10月31日前,携带借款凭证、转账交易记录、身份证复印件等资料到通州区公安局进行登记,也请出借人相互转告。逾期未到的,由此产生的后果由个人承担。

警方提醒:请相关出借人做到不信谣、不传谣,不参与非法聚集等不当维权活动,正当、合法、理性表达诉求,共同维护社会稳定。

特此通告。

联系人:王警官(13814656655、0513-86544698)

南通市通州区公安局
2022年9月28日